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Brook Bielen

Chris LHommedieu

Tarin Denney
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Dana Silvers
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Brad Ault

Eric Jackson

Will Harris
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If there was a vi!ual open forum for discussion in January, would you
a"end?
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Do you expect to have a 2021 Spring Season?
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If you answered yes to the previous question, do you want to compete with
other programs during the 2021 Season?
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Would you a"end tournaments in 2021 if they happen or would you prefer
to play single games and doubleheaders each weekend instead?
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Do you feel that OYL should mandate face coverings for players, o#cials
and coaches?
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Do you feel that OYL should mandate game day safety procedures?
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Do you feel that OYL should mandate a screening ap for all players such as
Healthy Roster?
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If OYL opted for non-contact or small sided competition in 2021 would you
be open to that?
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This is our proposed schedule for 2021 based on the information we have
today. What do you think?
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If OYL required a waiver from each players family to pa!icipate in 2021
would you be suppo!ive of that?
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Looks Great
I Don't Like It
Field availability will be really…
I think it is a good start, hard t…
You have hard decisions to m…
Tough to know what life will lo…
We may run up against youth f…
There are other options out th…
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If OYL requires COVID insurance from all our clubs, will you comply?
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Do you anticipate being able to get $elds for a spring season?
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How many teams do you expect to $eld at the 1st/2nd grade level?
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How many teams do you expect to $eld at the 3rd/4th grade level?
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How many teams do you expect to $eld at the 5th/6th grade level?
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How many teams do you expect to $eld at the 7th/8th grade level?
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What other concerns do you have about the 2021 Season?

22 responses
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Uncertainty - plans need to be Oexible to accommodate - clear refund plans, general
Reld scheduling concerns with PPS and PPR, more concerned about how COVID
breakouts would be handled (contact tracing, cancellations, etc) than the screening
procedures/healthy roster, small sided tournaments might be good option

There is so much in the unknown in terms of what the public health situation will be
both statewide and locally, which makes it diZcult to plan in advance.

SYL would like to align with other programs in area so we are offering a comparable
program. We want to offer something whether it’s not contact or full contact

Our biggest concern will be availability of Relds. Since most of our Relds are owned by
the school district we are concerned if they will rent them and if we will be able to get
any since it will be during football and soccer. But we will do our best and look forward
to working with OYLA to have a season. Also we will be competing for players with
soccer and football so our numbers may be low.

Field time, parent/player participation, governor mandates.
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